
L’ÂGE ET LA RÉMUNÉRATION
SONT PARFOIS LIÉS

De manière générale, les plus hauts salaires sont détenus 
par les   professionnels RH les plus agés.

Par tranche d’âge,  les professionnels RH qui gagnent
plus de 4290€ net par mois
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LE COMMERCE EST LE SECTEUR
LE PLUS RÉMUNÉRATEUR CHEZ LES RH
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Informatique 
Télécom

Ces professionnels RH gagnent
 plus de 3 000 € net par mois :

Les professionnels RH gagnant 
moins de 2 287 € net / mois

CONSULTEZ LES RÉSULTATS
COMPLETS DE L’ÉTUDE

CLIQUEZ ICI
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COMBIEN GAGNE UN RH 
EN FRANCE EN 2023 ?

Baromètre réalisé en janvier 2023 auprès de
1 000 professionnels des métiers RH

  UN PROFESSIONNEL RH
SUR DEUX GAGNE PLUS DE
  2 287 € NET PAR MOIS

DANS LES MÉTIERS RH, 
LONGUES ÉTUDES N’EST PAS 

FORCÉMENT SYNONYME
DE HAUTS SALAIRES

Parmi les professionnels RH 
gagnant moins de 1 957€

net / mois

ont un bac + 5

 29%

ont moins 
d’un bac + 5

40%

Parmi ceux qui gagnent
plus de 3 285€ net / mois

 soit une différence de 11 points !

Les DRH gagnant plus de 4 000 € 
net / mois :

 64% 53%

Les RRH gagnant plus de 3 285 € net / mois :

des hommes 
RRH

des femmes 
RRH

CHEZ LES GESTIONNAIRES DE PAIE, LES FORMATIONS POST-BAC

SONT PLUTÔT BIEN VALORISÉES

des hommes 
DRH

des femmes 
DRH

33% 26%

soit une différence de 7 points

Les Professionnels RH 
gagnant moins de
1 957 € net / mois

27%40%

Et après 3 ans d’expérience ?

54% 43%

Les gestionnaires de paie gagnant entre 
2 287 € et 2 950 € net / mois  :

de ceux qui ont 
un bac+4

 66%

de ceux qui ont 
un bac+2

 11%

Paris

Marseille

Strasbourg

Ces professionnels RH gagnent
 plus de 2 617 € net par mois :

Centre-Val-de-Loire
37% des professionnels RH

Île-de-France
50% des professionnels RH

Normandie
37% des professionnels RH
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TOP 3 DES RÉGIONS QUI RÉMUNÈRENT
 LE MIEUX LES MÉTIERS RH

de ceux qui ont
 10 ans d’expériences

50%

 de ceux qui ont     
   plus de 5 ans 
   d’expériences

23%
 de ceux qui ont 
   plus de 3 ans 
  d’expériences

19%

Plus d’1 DRH sur 2 
gagne plus de 

4 290 € net / mois
Près d’ 1 RRH sur 2 

gagnent plus de 
 3 285€ net / mois

Près d’1 chargé 
de mission RH sur 3 

gagne plus de 
2 287€ net / mois

de ceux qui y travaillent

de ceux qui y travaillent

de ceux qui y travaillent

Ces professionnels RH gagnent
 plus de   2 617 € net par mois  :

2 3

Notre enquête a obtenu des réponses provenant de femmes et d’hommes. 84% des 
répondants sont des femmes et 16% sont des hommes.


